

"Папа Карло", Общество с ограниченной ответственностью

Форма "Папа Карло", Общество с ограниченной ответственностью собственности

Регион Владимирская область

Телефон (962) 089-98-98

ИНН 3328472480

ОГРН 1103328005208

ОКПО 67328052

OKATO 17401370000

Расшифровка Октябрьский

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
20	Группа	Обработка древесины и производство изделий из дерева и пробки, кроме мебели
20.1	Основной	Распиловка и строгание древесины; пропитка древесины

Реестр недобросовестных плательщиков

"Папа Карло", Общество с ограниченной ответственностью не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Дело № А11-1047/2013 от 18.02.2013

Суд	АС Владимирской области
Истец	ООО "Профи-Лайн"
Ответчик	Общество с ограниченной ответстенностью "Папа Карло"

Дело № А54-8364/2012 от 14.11.2012

Суд	АС Рязанской области
Истец	ЗАО "КожПромМебель"
Ответчик	ООО "Папа Карло"

Дело № А11-5114/2011 от 05.07.2011

Суд	АС Владимирской области
Истец	Балукова Анна Александровна
Ответчик	Общество с ограниченной ответстенностью "Папа Карло"

Государственные контракты

"Папа Карло", Общество с ограниченной ответственностью не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Папа Карло", Общество с ограниченной ответственностью базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Папа Карло", Общество с ограниченной ответственностью в ЕГРЮЛ были произведены 29.11.2010. Компания "Папа Карло", Общество с ограниченной ответственностью зарегистрирована по адресу 600017, г Владимир, ул Кирова,14,кв 30 и специализируется на Распиловка и строгание древесины; пропитка древесины. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 3328472480, ОГРН 1103328005208, ОКПО 67328052.